

Vážení spoluobčané,

zajisté jste zaznamenali **stavební práce** podél silnice na Hvězdu. Buduje se kanalizační řad, který do stávajícího propojí Hvězdu. Prosíme o zvýšenou opatrnost při projíždění. Co se týká dopravy, tak nás čeká ještě jedno **dopravní omezení** a to dne **27.5. od 16.30 do 19.30 hodin**. Pojede se opět časovka cyklozávodu Lidice. Mapy trasy závodu a objížďky budou vyvěšeny na úředních deskách.

Dotace:

Letošní rok zatím není příznivý na čerpání dotací. Z MMR jsme na vybudování dětského hřiště nedostali a ze Středočeského kraje na revitalizaci rybníka pro nás dotace také nebyla schválena. Obě žádosti byly zpracované správně, prošly formální kontrolou bez závad, ale nedostalo se na nás. Peněz málo, žadatelů mnoho! Na obě akce budeme zkoušet žádat z dalších zdrojů.

Máme za sebou **kontrolu hospodaření** z krajského úřadu, jak obce, tak Jerimalitusu. Prošli jsme bez závad, takže v následujících týdnech zveřejníme závětečný účet za rok 2015 a schválíme účetní závěrky. Další kontrola obce proběhla u VZP a Jerimalitusu u OSSZ.

V knihovně se provádí redukce knih, vyřazování, proto se na Vás obracíme, kdo by měl zájem, může se dohodnout s paní Záleskou a vybrat si některé knihy domů.

Dále oznamujeme, že v pátek 20.5. od 15.30 hod. bude před hasičárnou **očkování psů**. Vzteklna, kombinace, odčervovací a protiparazitální přípravky přiveze MVDr. Šmídová sebou.

Zítra, v sobotu 7.5. od 8.00 hod. pořádáme **brigádu na čištění rybníka u hřiště**. Je potřeba provést alespoň hrubé čištění, abychom rybník nenapouštěli do stavu, v jakém je. Spousta odpadků, kamenů atd. Pokusíme se alespoň něco pro to udělat, aby voda v rybníku měla takovou kvalitu, jako v potoce, rybník by měl být průtočný. Kdo může, ať přijde pomoci. Je nám jasné, že každý má spoustu práce doma, ale zkuste, prosím, obětovat jedno dopoledne.... Děkujeme.

Chceme, aby rybník byl napuštěn do **Staročeských májů**, které se konají v sobotu 21.5.2016 a na které Vás tímto řisutská mládež sdrečně zve.

Přípravy na slavnosti obce jsou v plném proudu a brzy obdržíte do Vašich schránek pozvánky, které jsou momentálně v tisku.

Příjemné dny přeje zastupitelstvo obce